

Drugič Skupaj s prvo

V okviru projekta dijaške izmenjave, ki je novost letošnjega šolskega leta, so nas v četrtek, 10. marca, obiskali gimnazijci drugih letnikov. Prve gimnazije Maribor. Tokrat smo se dijači 2.a- in 2.b-letnika preizkusili v vlogi gostiteljev. Čeprav nam ta vloga ni tuja, smo se že nekaj časa pripravljali na srečanje. Gostom smo v kratkem kulturnem programu najprej predstavili svojo šolo, potem smo z njimi malce poklepetah in se po prigrizku odpravili na ogled Rogaske Slatine.

Obiskali smo Amin dvor, kjer smo si ogledali predstavitveni film o Rogaski Slatini in njenih znamenitostih, nato nas je kustosinja popeljala skozi stalne muzejske zbirke. Tako smo se sprehodili skozi steklarско zbirko, odkrivali

preteklost Rogaske Slatine skozi grafično zbirko mecena Kurta Müllerja, občudovali smo največjih zasebnih zbirk o dinastiji Karadorđević, ki jo je zbral in uredil lokalni ustvarjalec in zbiratelj Nami Poljanec. Izpustili nismo niti parkovne zbirke, prav posebej pa smo uživali ob sproščujoči vodni zbirki.

Pot smo nadaljevali po osrednjem parku. Dijači smo se prelevili v turistične vodnike

Zelo mi je bila všeč zadnja razstava Aninega dvora, imenovanja vodna zbirka. Prijetno je, ko se dotakneš vode in jo začutiš.

Lana Dragovan

Izmenjava s prvo gimnazijo je bila zanimiva, poučna in zabavna. Všeč mi je bilo druženje z dijači v prostem času. Tako smo lahko navezali bolj pristne stike in utrdili prijateljske vezi.

Tomaz Zorin

in gostom predstavili nekatere znamenitosti svojega kraja, na primer znamenito Kristalno dvorano, Zdravilišče Rogaska, hotelske komplekse, Tržaški dom, kip Pegaza in še bi lahko naštevali. Prosti čas smo izkoristili za neformalno druženje z gosti.

Po skupnem kosilu smo ustvarjali v štirih zelo zanimivih in poučnih delavnica. V steklarški delavnici smo izdelali prisilna ogledala, ki smo jih oblikovali z barvnimi

koščki stekla. Preizkusili smo se lahko tudi v ustvarjanju nad odprtim plamenom in opazovali, kako pod rokami steklarskega mojstra nastaja drobne steklene mojstrovine. V fizikalni delavnici smo odkrivali, kaj so hidrogeli in kako jih lahko uporabljamo. V angleški delavnici Do you know smo preizkusili splošno razgledanost in znanje z različnih področij, najuspešnejša ekipa je bila tudi nagrajena. Zadnja delavnica Naravno je zdravo je bila v kemijskem laboratoriju, kjer smo si dijači izdelali ognjičevno mazilo.

Ob koncu druženja smo prisluhnili stand up nasto-

Kemijska delavnica o ognjičevi kremi je bila zelo kreativna in poučna.

Lori Šramel Čebular

pu Aleša Novaka, ki je na humoren način predstavil svoje razmišljanje o šolskih dogodivščinah in življenju v okolici Rogaske Slatine, dotaknil se je tudi aktualnih dogodkov.

Že v Mariboru so se med vsemi sodelujočimi stikale prijateljske vezi, med po-

novnim druženjem pa smo jih samo še utrdili in skupaj preživeli prijeten dan. Dijači 2. letnikov se ob tej priložnosti zahvaljujemo razredničarki, koordinatrici dijaške izmenjave in ravnateljici, ki so omogočile naše druženje.

TOMAŽ ZORIN, 2.a

Foto: arhiv ŠCRS



Ustvarjalno vzdušje v kemijski delavnici